Sigma Interior belső falfesték 

	Könnyű alkalmazás

	Mosható

	Nagy súrolásállóság




Sigma minőség profi festőknek. Kiváló fedőképességű, matt bevonatot adó beltéri falfesték. 
Alkalmazási terület: Új vagy korábban bármilyen diszperziós festékkel festett beltéri falfelületre: vakolatra, betonra, azbesztcementre, gipszkartonra, tapétára, üvegszövet tapétára, fafelületre stb. közvetlenül felvihető. Bevonata igen esztétikus, könnyen tisztítható. A fal természetes szellőzését nem gátolja, lég- és páraáteresztő. 
Választék: A Sigma Interior beltéri falfesték 5 és 10 l-es műanyag dobozban kerül kiszerelésre. A Fehér TP jelű kiszerelés önmagában használható festésre, vagy Aquakolor színezőpasztával is színezhető! A TM és TC jelű kiszerelések csak gépi színkeveréssel használhatók, önmagukban festésre nem alkalmazhatók! 
Felhasználási mód: Új felület esetén: Frissen vakolt vagy meszes falfelületeknél Triglett beltéri porglett használata után vagy gipszes glettelés esetén a foltosodás megakadályozására Falfix diszperziós mélyalapozót, vagy Diszperzit beltéri alapozót javasolunk. 
Régi felület esetén: A régi laza, pergő vakolat- és festékréteget mechanikai úton el kell távolítani. Az enyves kazeines vagy CMC tartalmú festékeket teljesen el kell távolítani. Erősen nedvszívó felületeknél vagy a felület szívóképességének kiegyenlítése érdekében Falfix diszperzós mélyalapozó, vagy Diszperzit beltéri alapozó használata szükséges. Az esetleges vakolathibákat Unikitt mestertapasszal vagy Triglett beltéri porglettel ki kell javítani. Porglett vagy gipszes glettelés után és erősen szívóképes falfelület esetén a fal szívóképességét Falfix diszperziós mélyalapozó, Cehalin mélyalapozóval vagy Diszperzit beltéri alapozóval kell kiegyenlíteni. Mély színek felhordása előtt minden esetben a teljes felületen Falfix diszperziós mélyalapozó használata szükséges. Az így előkészített és vízzel benedvesített falfelületre kell alapos felkeverés után a Sigma Interior belső falfestéket felhordani a felület minőségétől függően 2-3 rétegben. A festés történhet ecseteléssel, hengerezéssel vagy szórással.
