Supra Mészfesték
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Leírás

Vizes diszperziós és mészbázisú beltéri falfesték 

Felületek

Beltéri beton és vakolt felületek (külö-nösen mész és mészcement vakolatok) megfelelő előkészítés után 

Tulajdonságok

· matt bevonat

· könnyen felhordható

· környezetbarát

· páraáteresztő

· elősegíti a fal megfelelő szellőzését

· fertőtlenítő hatású

Gyakorlati információk

Felépítés:

Vizes diszperziós és mészbázisú, mészhidrátot és mészkőport tartalmaz.

Sűrűség, g/liter:

1350-1450

Kiszerelés:

4L; 14L;

Színválaszték:

fehér.

Színezés:

A termék Supralux Falfesték színezőkkel színezhető (max. 3%-ban), de csak az okker és vasoxidvörös színek használhatóak. Levis színező paszták közül a Bn (vasoxidsárga), a Dn (vasoxidvörös), valamint az An (fehér) használhatóak, a diszperziós falfesték termékeknél alkalmazott mennyiségekben.

Fényesség:

matt.

Felhordási módok:

ecsetelés, hengerlés.

Ecsetelés esetén:

Min. 16 óra után

Hígítás:

csapvízzel; fedőrétegként legfeljebb 5% víz hozzáadása szükséges

Eszközök tisztítása:

csapvízzel.

Kiadósság:

6-7 m2/l/réteg, függ a felület minőségétől és a felhordás módjától

Száradási idő:

száraz:

20˚C-on kb. 3 óra.

Átfesthető:

3-4 óra után

Tárolás:

+5 ˚C és +30 ˚C közötti hőmérsékleten, fedett, zárt, közvetlen napfénytől és sugárzó hőtől védett helyiségben az MSZ 13910 szerint. A termék fagyveszélyes! Állás közben a festék az oltott mészhez hasonlóan ülepszik, alapos felkeverés után ismét homogén lesz.

Minőségmegőrzési idő:

előírásszerű tárolás esetén 12 hónap

Tűzveszélyességi fokozat:

Nem tűzveszélyes.

Felhasználási útmutató

Felületelőkészítés

A felületnek épnek és tisztának (olaj-, zsír- és pormentesnek) kell lennie. A pormentesítés vizes szivaccsal való áttörléssel érhető el. Régi meszelt felületekről a levelesen leváló, táskásodó, repedezett, laza rétegeket kaparással, csiszolással el kell távolítani és a felületet ki kell javítani (habarcs, glett). Frissen vakolt felületen csak a vakolat teljes átszáradása után alkalmazható. 

Felhordás


A festéket használat előtt alaposan fel kell keverni, és a felhordási módnak, a felületnek megfelelően hígítani (alapozóként való alkalmazás esetén 20-25%, fedőrétegként való alkalmazáskor legfeljebb 10% vízzel hígítsuk). A falfesték felhordása ecsettel vagy hengerrel (birkagyapjú nem megfelelő) történhet. Új vakolású felületre 2-3 réteg, régi felületre 2 réteg felfestése szükséges. Az egyes rétegek között a hőmérséklet és páratartalom függvényében legalább 3 óra száradási időt kell biztosítani. A festendő felület, a festék és a levegő hőmérséklete érje el a +5 °C-ot. A még nedves állapotú festék vizes mosással eltávolítható a festéshez használt eszközökről. 

Javasolt bevonatrendszerek

Még nem festett, új beltéri falfelületekre: 
Új vakolású felületre 2-3 réteg Supra Mészfestéket hordjunk fel, az első rétegnél 20-25% vízzel hígítsuk.

Korábban már festett falfelületek felújító festése: 
A repedezett, laza festéket kaparással, csiszolással kell eltávolítani, a felületet foltgletteléssel kell kijavítani, vizes szivaccsal áttörölni, majd 2 réteg Supra Mészfestékkel átfesteni.

Biztonsági előírások

A festési munkákra általánosan vonatkozó higiéniai követelmények betartása és az itt közölt előírásoknak megfelelő felhasználás esetén a festék az egészséget nem veszélyezteti. 
Veszélyes komponens: 22-30% kalcium-hidroxid 
R36/38 Szem- és bőrizgató hatású. S23 A keletkező gőzt/permetet nem szabad belélegezni. S24/25 Kerülni kell a bőrrel való érintkezést és a szembejutást. S26 Ha szembe kerül, bő vízzel ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. S36/37/39 Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem/arcvédőt kell viselni. S46 Lenyelés esetén azonnal orvoshoz kell fordulni, az edényt/csomagolóburkolatot és a címkét az orvosnak meg kell mutatni. S56 Csatornába vagy a környezetbe juttatni nem szabad. A fel nem használt anyagot a kijelölt gyűjtőhelyre kell vinni. 

