Tangó homlokzatfesték 

	Pára- és légáteresztő

	Vízlepergető

	Gazdaságos felhasználású




Vízlepergető pára- és légáteresztő, időjárásálló, környezetkímélő festék. 
Alkalmazási terület: Épülethomlokzatok és lábazatok, továbbá egyéb kül- és beltéri beton-, cement, új azbesztcement- és gipszfelületek időjárásálló festéke. Sziloxán tartalma miatt különösen lég- és páraáteresztő. Bevonata a fal természetes szellőzését nem gátolja. A Fehér TP jelű bázisfesték kiszerelés önmagában használható festésre, vagy Aquakolor színezőpaszta és festék színezőpasztával illetve TRILAK színkeverő gépeken is színezhető! Az TC, TM jelű kiszerelések csak gépi színkeveréssel használhatók, önmagukban festésre nem alkalmazhatók! 
Választék: 14 l-es műanyag vödörben. 
Felhasználási mód: Új, festetlen felületeket portalanítás után Cehalin mélyalapozó-val vagy Falfix diszperziós mélyalapozóval kell beereszteni. Régi felületek bevonása előtt a laza, pergő mészréteget, festékmaradványokat stb. mechanikai úton, kaparással el kell távolítani. A vakolathibákat ki kell javítani, majd a felületet portalanítani kell. Az előkészített felületet ebben az esetben is Cehalin mélyalapozóval vagy Falfix diszperziós mélyalapozóval kell előkezelni. Kisebb repedések, illetve a felületi egyenetlenségek Deko simítótapasszal, vagy Deko kültéri porglettel javíthatók ki. Ez után lehet a falfelületre alapos felkeverés után a Tango Homlokzatfestéket felhordani két rétegben. Az egyes rétegek felvitele között legalább 2 óra száradási időt kell biztosítani. A festés történhet ecseteléssel, hengerezéssel vagy szórással.
A Tango Homlokzatfestéket +5 °C-tól- +30 °C-ig terjedő levegő- és tárgyhőmérséklet mellett hordható fel. Tűző napon nem szabad festést végezni, mert a gyorsabb száradás esetenként rosszabb tapadáshoz vezethet. Ugyancsak nem célszerű erősen borult, esőre hajló vagy rendkívül párás időben végezni a festést.
Az egybefüggő, egyszerre látszó felületekre célszerű azonos gyártási dátumú terméket felvinni. 
Festés után a szerszámokat és az elcseppenéseket azonnal vízzel el kell mosni, mert a megszáradt festék már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el.
