Sigma Outdoor homlokzatfesték 

	Sziloxánnal erősített

	Kiváló időjárás-állóság

	Víztaszító, és egyben szennytaszító

	Megakadályozza a gombák, algák tapadását és elszaporodását




A termék vízlepergető tulajdonsága folytán a homlokzatot szárazon tartja. Különleges adalékanyag alkalmazása folytán használatával megelőzhető a felület algásodása. 
Alkalmazási terület: Épülethomlokzatok és falfelületek, továbbá egyéb kül- és beltéri beton-, cement-, új azbesztcement, és gipszfelületek időjárásálló festéke.
Lég- és páraáteresztő bevonata a fal természetes szellőzését nem gátolja. 
Választék: A matt bevonatot adó festék 5 és 10 literes kiszerelésben, 4 bázisfestékből színkeverő gépen több mint ezer színben színezhető. A Fehér TP jelű kiszerelés önmagában használható festésre, vagy AQUAKOLOR színezőpasztával is színezhető! A TD TM TC jelű kiszerelések csak gépi színkeveréssel használhatók, önmagukban festésre nem alkalmazhatók! 
Felhasználási mód: Új, festetlen felületeket portalanítás után Falfix diszperziós mélyalapozóval kell beereszteni.
Régi felületek bevonása előtt a laza, pergő mészréteget, festékmaradványokat stb. mechanikai úton, kaparással el kell távolítani. A vakolathibákat ki kell javítani, majd a felületet portalanítani kell. Az előkészített felületet ebben az esetben Falfix diszperziós mélyalapozóval kell előkezelni. Kisebb repedések, illetve a felületi egyenetlenségek Deko simítótapasszal vagy Deko kültéri porglettel javíthatók ki. Kültéri glett használata után a homogén szívóképesség elérése érdekében javasoljuk a Falfix diszperziós mélyalapozó ismételt használatát.
Ezután lehet a falfelületre alapos felkeverés után a Sigma Outdoor homlokzatfesték festéket felhordani két rétegben. Az egyes rétegek felvitele között legalább 6 óra száradási időt kell biztosítani. A festés történhet ecseteléssel, hengerezéssel vagy szórással.
