Poli-Farbe lábazatfesték 

Kiváló időjárásállóságú, szilikon adalékot tartalmazó korszerű termék. Bevonata tartós, esztétikus, jó pára- és légáteresztő, víztaszító. Több színben kapható.

 Alkalmazási terület:

Épületlábazatok, egyéb kül- és beltéri beton- és vakolt felületek korszeru diszperziós festéke.

 Választék:fehér, antracit, okkersárga, fenyozöld, csokoládébarna, vörös, 1 és 5 literes muanyag vödörben kapható. Felhasználás:

Az alapfelületnek megfelelo szilárdságúnak, száraznak, tisztának, portól és olajtól mentesnek kell lennie. Szükség esetén a vakolat hibáit ki kell javítani Corso külső glettanyaggal. Az elokészített felületre elso rétegben Inntaler diszperziós mélyalapozót kell felhordani. A festéket felhasználás elott gondosan fel kell keverni. Majd a mélyalapozott felületre hordjuk fel a festéket 2-3 rétegben. A festés történhet szórással, hengerezéssel vagy ecseteléssel. Az egyes rétegek felhordása között biztosítsunk kb. 4 óra száradási idot. Festeni +5°C és +30°C közötti levego-és falhomérséklet mellett lehet.Tuzonapon,esobenilletveerosenpárásidobenkerüljükafesték felhordását.Festés után a szerszámokat vízzel azonnal el kell mosni, mert a megszáradt festék csak agresszív oldószerrel távolítható el.

 Felületi megjelenés :matt, fehér és színesSzáradási idő :20°C-on: 4 óraÁtfesthetőség :20°C-on: 4 óraTárolás :5-25°C homérsékleten Fagyveszélyes!Minőségét megőrzi :24 hónapigFelhordás :szórással, hengerezéssel, ecsetelésselJavasolt rétegszám :2-3 rétegHígítás :szükség esetén, max. 10% vízzelKiadósság :1,5-2 m2/liter, 2 rétegben Összetétel:

muanyagdiszperzió, pigment, kálcium-karbonát, festékadditív, víz

 Biztonsági adatok:

Tűzveszélyességi osztály: E Nem tuzveszélyes! Gyermekek kezébe nem kerülhet. Kerülni kell a borrel való érintkezést és a szembejutást. A keletkezo gozt nem szabad belélegezni. Beltéri felhasználásnál a festés és száradás közben biztosítsuk a megfelelo szellozést.

 Szakvélemény:
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