Héra Kolor Effekt belső falfesték/Bella Due 

	Hangulatos antik hatás




Alkalmazási terület: A HÉRA EFFEKT BELTÉRI FALFESTÉK a HÉRA EFFEKT antik hatású bevonatrendszer felső, dekoratív rétegét adja. Alkalmazásával exkluzív, az antik olasz kastélyok hangulatát idéző falfelületet képezhetünk. Különösen alkalmas lakások, irodák, szállodák belső tereinek dekorálására. Választék: Bázis festék, 2,5 literes műanyag vödörben kapható. Felhasználási mód: Felület előkészítés: A HÉRA EFFEKT BELTÉRI FALFESTÉK dekorációs fedőréteget hígítás nélkül egy rétegben alkalmazzuk. A felhordáshoz megfelelő enyhén érdes felület szükséges, amit a Héra Effekt család másik tagjával, a Héra Kolur Effekt belső falfesték/Bella Duekel ideálisan biztosíthatunk.
Felhordás: A Trikolor matt zománcfesték bevonatra visszük fel a HÉRA EFFEKT BELTÉRI FALFESTÉKET a Héra Effekt bevonatrendszerhez kapható speciális ecsettel. Kb. 1-2 m2-t váltott irányú ecsetvonásokkal egyenletesen befestünk. 3-5 perc elteltével a Héra Effekt bevonatrendszerhez ajánlott spatulával az előbbiekhez hasonló váltott irányú mozdulatokkal a fedőfestékben található fehér szemcséket elsimítjuk, kialakítva ezzel a kívánt antik hatású felületet. A műveletet megismételjük az egész falfelületen +5 °C-tól +30°C-ig terjedő levegő és felületi hőmérséklet mellett.
Színes, antik hatású HÉRA EFFEKT BELTÉRI FALFESTÉK a megadott színkártya alapján Trilak színezőgépen színezhető.
Festés után a szerszámokat és az elcseppenéseket azonnal vízzel le kell mosni, mert a megszáradt festék már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el.
