	Héra Márványhatású beltéri bevonat/Carrara

	Klasszikus elegancia



	Alkalmazási terület: A HÉRA MÁRVÁNYHATÁSÚ BELTÉRI BEVONAT segítségével egy tapasztalt mesterember igen esztétikus márványhatású felületet tud kialakítani. A bevonat könnyen tisztítható, súrolható, az alap természetes szellőzését nem gátolja. 

	Választék: A 2,5 literes csomagolásban kapható fehér színű termék AQUAKOLOR színezőpasztával tetszőleges színűre színezhető. A színek egymással tetszőleges arányban keverhetők. 

	Felhasználási mód: Felület előkészítés: A régi laza, pergő vakolat- és festékréteget mechanikai úton el kell távolítani.
Alapozás: Fafelületet szükség szerint Lazurán Univerzális Faanyagvédőszer/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszer/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kell előkezelni. Festetlen falfelületet Diszperzit beltéri alapozóval vagy Falfix diszperziós mélyalapozóval vagy Cehalin mélyalapozóval célszerű beereszteni.
Színezés: A termék Aquakolor színezőpaszta és festékkel színezhető. Természetesebb márványhatás eléréséhez javasoljuk két különböző tónusra színezett termék együttes (egymás melletti) felvitelét. 
Felhordás: Rozsdamentes acél simítólappal. Kb. 30 perc szikkadás után rozsdamentes acél simító lappal a felület körbe csiszolható, és így tükörsima, fényes felület nyerhető.
Festés után a szerszámokat és az elcseppenéseket azonnal vízzel el kell mosni, mert a megszáradt festék már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el. Használat után az edényben maradt festék felületét kenőkéssel el kell simítani, a fóliát vissza kell helyezni, az edényt gondosan el kell zárni! A festék egészségre káros mennyiségben mérgező anyagot nem tartalmaz. 


