Héra Effekt alapozó belső falfesték/Bella Uno 

	Kiválló fedőképesség




Matt extra fehér Alkalmazási terület: A HÉRA EFFEKT ALAPOZÓ BELSŐ FALFESTÉK a HÉRA EFFEKT antik hatású bevonatrendszer első, alapozó rétegét adja. Jó fedőképessége, magas fehérsége és strukturált érdes felülete révén megfelelő felületet biztosít a HÉRA EFFEKT BELTÉRI FALFESTÉK megfelelő felhordásához és eldolgozásához. Választék: A matt bevonatot adó fehér festék 2,5 literes kiszerelésben kapható. Felhasználási mód: Felhordás: Alapos felkeverés után ecseteléssel, hengereléssel vagy szórással +5 °C-tól +30°C-ig terjedő levegő és felületi hőmérséklet mellett. 
A festéshez ajánlott ProGold termékek: Festőhenger Extra (00948076), Festőhenger Báránybőr (00928137), Szögletes Mennyezetkefe (00949541)
Felület előkészítés: A régi, laza, pergő vakolat- és festékréteget mechanikai úton el kell távolítani. Az esetleges vakolathibákat Unikitt Mestertapasszal ki kell javítani. A glettelést a szokásos módon el kell végezni. Frissen vakolt vagy erősen meszes falfelületeknél, erősen szívó vagy kopást mutató glettelt falfelületeken a mész semlegesítésére, a foltosodás megakadályozására Falfix diszperziós mélyalapozót javaslunk. Első rétegként 8-10% második rétegként 0-8% vízzel hígított festék felhordása a célszerű. Erősen szívó felületeknél a hígítást növelni kell. Az egyes rétegek között legalább 2 óra száradási időt kell biztosítani. A fehér színű Héra Effekt alapozó belső falfesték/Bella Uno Aquakolor színezőpaszta és festékkel lehet színezni, de ekkor a Héra Effekt alapozó belső falfesték felvitelével kialakított dekoratív rendszer színkártyáján látható megjelenés módosul.
Festés után a szerszámokat és az elcseppenéseket azonnal vízzel le kell mosni, mert a megszáradt festék már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el. 
