Skolatex 

	Nagy igénybevételre is

	Kültérre is

	Ping-pong asztalra is




Iskolatáblák, ping-pong asztalok és egyéb kül- és beltéri fafelületek környezetkímélő festéke.
 Alkalmazási terület: Igen sokoldalúan alkalmazható fafelületek zöldre ill. feketére történő festésére. Az iskolatáblák festésén kívül bármilyen kül- és beltéri fafelület festhető vele (pl. asztalok, székek, padok, pingpongasztalok stb.) 
Választék: Zöld és fekete színben, 2 literes kiszerelésben kapható.
 Felhasználási mód: A festéket felhasználás előtt gondosan fel kell keverni, majd szükség esetén vízzel hígítani. Az új, légszáraz fából, forgácslapból, ill. farostlemezből készült faszerkezetek, bútorok, pingpongasztalok stb. felületét csiszolás és portalanítás után Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel, kültéri használat esetén Lazurán Univerzális Faanyagvédőszer/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszer/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kell kezelni, majd fafelület megmaradt szívóképességét Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítőbeeresztővel kell pórustömíteni.
Felújításnál a kisebb egyenetlenségeket Unikitt mestertapasszal vagy Trinát Metertapasszal lehet kijavítani, majd csiszolás, portalanítás után lehet a Skolatex Diszperziós iskolatábla festket 1-2 rétegben felfesteni. Az egyes rétegek felvitele között legalább 2 óra száradási időt kell biztosítani.
A festék felvitele történhet ecseteléssel, hengerezéssel vagy szórással.
Festés után a szerszámokat azonnal vízzel el kell mosni, mert a megszáradt festék már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el.
