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BOND

EXTERIOR VARNISH





	• Rugalmas és kiadós
• Nem sárgul


BONDEX 4421 - UV-álló színtelen

Termékleírás / termékcsoport:
Felhasználásra kész, uretán-alkid kötőanyagú színtelen oldószeres lakk, amely védi a fát és kiemeli annak eredeti mintázatát. Selyemfényű változatban kapható.

Felhasználási terület:
Minden fajta bel- és kültéri fafelületen. Kiválóan alkalmazható ajtók, ablakok és bútorok kezelésére. Kifejezetten ajánlott az időjárás hatásainak kitett fafelületekre. Alkalmazható kezeletlen és előzőleg már festett, vagy lakkozott faanyagon is.

Tulajdonságok:
• Ellenálló az időjárás hatásaival és az UV sugárzással szemben
• A felhordott lakk nem sárgul meg
• Felhordása rendkívül könnyű, ecsetnyomok és csomósodás nélküli, teljesen sima felületet képez
• Dekoratívan kiemeli a fa erezetét
• Kiadósság: 12 m2/l, a felülettől függően
• Tartós és rugalmas bevonatot képez. Négy évig tartó védelmet nyújt
• A felületet könnyen tisztíthatóvá teszi. Bel- és kültéri használatra

Felhasználási javaslat:
A felületnek tisztának, száraznak és szilárdnak kell lennie. A fa nedvességtartalma nem haladhatja meg a 15%-ot (keményfa esetén 12%). A kezeletlen fát csiszoljuk fel a megfelelő csiszolópapírral. A régi rétegeket fel kell csiszolni és meg kell tisztítani.
Kültéri felhasználás esetén a puhafákat mindig kezeljük Bondex® fakonzerválóval, amely megakadályozza, hogy a fát penész vagy rovarkártevők támadják meg. A doboz tartalmát alaposan keverjük fel. Az UV-álló lakkot felhordhatjuk ecsettel vagy levegőmentes festékszóróval. Felhordás közben a doboz tartalmát folyamatosan kevergessük. A felhordott lakk 1-2 óra elteltével lesz érintésre száraz, újabb réteget kb. 6 óra múlva hordhatunk fel. A teljes átszáradás kb. 24 órát vesz igénybe. Az eszközök használat után lakkbenzinnel tisztíthatók.

Jótanácsok:
Néhány trópusi fafajta összetevői késleltethetik a száradást. Végezzen próbafestést egy kis területen, és ha szükséges, végezzen oldószeres lemosást. Keményfák kezelése esetén az első réteget ajánlott maximum 20% lakkbenzinnel meghígítani.

