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	• Kiadós és szagtalan
• Kopásálló
• Gyorsan szárad


BONDEX 4436 - Akril zománc

Termékleírás / termékcsoport:
Jó fedőképességet és tartósságot biztosító akril kötőanyagú zománcfesték, mely rugalmas és ellenálló bevonatot képez. A termék kényes helyeken (játékok, kórházak, stb.) is fenntartás nélkül alkalmazható.

Felhasználási terület:
Mindenfajta beltéri és kültéri fa/fém/műanyag felületen.

Tulajdonságok:
• A festék kemény, mikropórusos légáteresztő réteget képez
• Rendkívűl ellenálló az időjárás különböző hatásaival szemben
• Könnyen használható és nem csepeg
• Ellenáll az UV-sugárzásnak, nem sárgul meg vagy pattogzik le
• Rugalmas: ideális nem mérettartó szerkezetek kezelésére
• Kiadósság: 8-10 m2/l, a felülettől függően

Felhasználási javaslat:
A felületnek tisztának, száraznak és szilárdnak kell lennie. A fa nedvességtartalma nem haladhatja meg a 15%-ot (keményfa esetén 12%). A régi bevonatokat el kell távolítani, használjunk pl. Bondex® univerzális festéklemarót. Kültéri felhasználás esetén a puhafákat mindig kezeljük Bondex® fakonzerválóval, amely megakadályozza, hogy a fát penész vagy rovarkártevők támadják meg. Fémfelületek esetén korróziógátló-, műanyag felületek esetén tapadásjavító alapozó használata javasolt. A doboz tartalmát alaposan keverjük fel. Az akril zománcfestéket felhordhatjuk ecsettel vagy hengerrel. Legalább két réteget hordjunk fel. Egy óra elteltével lesz érintésre száraz, a második réteg hat óra múlva vihető fel. A szerszámok szappanos melegvízzel tisztíthatók, használat után azonnal.

Jótanácsok:
Néhány trópusi fafajta összetevői késleltethetik a száradást. Végezzen próbafestést egy kis területen, és ha szükséges, végezzen oldószeres lemosást.

