Trinát Mesteralapozó 

	Kiváló fedőképességű és fehérségű

	Nagyon jól csiszolható

	Professzionális




Kiváló fedőképességű, nagy fehérségű, könnyen csiszolható alapozó festék, tökéletesen sima felület eléréséhez, professzionális munkához. 
Alkalmazási terület: Kül- és beltéri fafelületek (ablakok, ajtók, bútorok) alapozó festéke. Függőleges felületeken sem folyik meg. Kiválóan terül, vastag bevonatot képez, már egy rétegben fed. Száradás után könnyen csiszolható. 
Választék: Fehér színű, matt fényű alapozó 0, 75 l-es, 5 l-es csomagolásban. 
Felhasználási mód: A száraz fafelületet megcsiszoljuk, majd portalanítás és egyéb szennyeződések eltávolítása után, kültéri igénybevétel esetén vagy nedvességnek kitett felületeknél Lazurán Univerzális Faanyagvédőszer/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszer/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kezeljük, a fafelület megmaradt szívóképességét Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítő/Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítő/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel kell pórustömíteni. Beltéren elég Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítő/Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítő/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel beereszteni. A felületi egyenetlenségeket Unikitt mestertapasszal, vagy Trinát Mestertapasszal egyenlíthetjük ki. A felhordást végezhetjük ecseteléssel, hengereléssel. Megfelelő berendezéssel szórható.
A termék alapos felkeverés után felhordásra kész.
A Trinát Mesteralapozó használható a Trinát Mesterzománc, a Trinát zománcok és a Trikolor festékcsalád alá.
Munkavégzés utáni szerszámtisztítás, elcseppenés eltüntetése Szintetikus hígító, ill. lakkbenzin alkalmazásával történhet.
