Trikolor Aqua matt akrilfesték 

	Általánosan használható

	Gyorsan szárad

	Nem csepeg




Általánosan használható, nem csepegő festék. 
Alkalmazási terület: Univerzálisan alkalmazható bel-, és kültéri faszerkezetek (erkélyrácsok, kerítések, kerti bútorok stb.,) és bel- és kültéri alapozott fémszerkezetek, valamint falfelületek átvonó festésére. Bevonata időjárásálló, matt fényű, igen rugalmas, esztétikus. 
Választék: Fehér, okker, vörös, világosbarna, sötétbarna, világoszöld, sötétzöld, szürke, fekete színekben, 1 és 5 literes, kiszerelésben kapható. 
Felhasználási mód: Az új, légszáraz fából, forgácslapból ill. farostlemezből készült, faszerkezeteket csiszolás és portalanítás után Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel/Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel, kültéri vagy nedvességnek kitett felületeknél Lazurán Univerzális Faanyagvédőszerrel/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszerrel/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kell beereszteni, majd fafelület megmaradt szívóképességét Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel/Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel kell pórustömíteni.
Esetleges nagyobb mélyedéseket Diszperziós mélyedéstapasszal kell kiegyenlíteni. Közbenső rétegként a Trinát univerzális alapozó használata célszerű. 
Falfelületek impregnálására Cehalin mélyalapozó vagy Falfix diszperziós mélyalapozó illetve Diszperzit beltéri alapozó/Glettfix beeresztő alkalmazása célszerű.
Vas- és acélfelületeket oxidmentesítés és zsírtalanítás után Trinát korróziógátló alapozóval kell bevonni két rétegben, amelyet követhet a Trinát univerzális alapozó.
Az így előkészített felületekre kell alapos felkeverés után a Trikolor Aqua festéket felhordani 2-3 rétegben. A festés történhet ecseteléssel, hengerezéssel vagy szórással. Az egyes rétegek felvitele között legalább 4 óra száradási időt kell biztosítani.
Festés után a szerszámokat és az elcseppenéseket azonnal vízzel el kell mosni, mert a megszáradt festék már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohigító) távolítható el. Használat után az edényt gondosan le kell zárni.
