Trilak Decor 2x zománc alapozó és fedőfesték 

	Kettő az egyben

	Fémre, fára

	Fényes




Szép, egyenletes fényes felületet adó fémre (vas és acél) és fára egyaránt ajánlott festék, alapozó és zománc egyben: nagyon egyszerűen használható festékkel dolgozhat. Alkalmazási terület: Kül- és beltéri fa-, fémfelületek festésére szolgál (pl.: kerítéseket, csöveket kerti bútorokat, nyílászárókat). Külön alapozó használata nem szükséges, mert ez a festék alapozásra és fedőfestésre is szolgál. Választék: 10-féle színben 0,65 l-es csomagolási egységben. Felhasználási mód: Az új, légszáraz fából, forgácslapból, ill. farostlemezből készült faszerkezetek (nyílászárók, bútorok stb.) felületét csiszolás és portalanítás után Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel/Félolaj beeresztő és pórustömítővel, kültéri alkalmazás, vagy nedvességnek kitett felületeknél Lazurán Univerzális Faanyagvédőszerrel/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszerrel/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kell beereszteni, a fafelület megmaradt szívóképességét Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel/Félolaj beeresztő és pórustömítővel kell pórustömíteni. A mélyedéseket Unikitt mestertapasszal, vagy Trinát Mestertapasszal kell kiegyenlíteni.
Vas- és acélfelületeket oxidmentesíteni és zsírtalanítani szükséges. A mélyedéseket Trinát Mestertapasszal kell kiegyenlíteni.
Száradás, csiszolás, portalanítás után kerül sor a 2X zománc alapozó és fedőfesték felhordhására, mely történhet ecsettel, hengerrel, szórással.
A fa és acélszerkezetek jobb védelme érdekében két réteg felhordását javasoljuk, szobahőmérsékleten 24 óra elteltével.
Felújító jellegű munkáknál, olajfestékkel, olajműgyanta alapú zománccal bevont ép, sértetlen bevonatok csiszolást, zsírtalanítást és portalanítást követően a termékkel átvonhatók.
