Trilak Decor Könnyedén zománcfesték 

	Könnyű vele festeni

	Félfényes

	Kb. 9nm




Szép, egyenletes bársonyosan félfényes felületű adó zománcfesték időjárásálló és gazdaságos tulajdonságokkal rendelkezik. Alkalmazási terület: Alapozott kül- és beltéri fa-, fémfelületek festésére egyaránt szolgál. Használata egyszerű, különböző felületeken pl.: nyílászárókon, kerítésen, kerti bútorokon félfényes bevonatot képez. Választék: 11-féle színben 0,75 l-es csomagolási egységben. Felhasználási mód: Az új, légszáraz fából, forgácslapból, ill. farostlemezből készült faszerkezetek (nyílászárók, bútorok stb.) felületét csiszolás és portalanítás után Lazurán Univerzális Faanyagvédőszer/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszer/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kell beereszteni, a fafelület megmaradt szívóképességét Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítő/Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy beeresztő és Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítő/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel kell pórustömíteni. A mélyedéseket Unikitt mestertapasz, vagy Trinát mestertapasszal kell kiegyenlíteni.
Vas- és acélfelületeket oxidmentesítés és zsírtalanítás után Trinát korróziógátló alapozóval kell bevonni. A mélyedéseket Unikitt mestertapasz, vagy Trinát mestertapasszal kell kiegyenlíteni.
Az előzőekben felsorolt műveletek után hordják fel a portalanított fafelületre a Trinát Mesteralapozó, aTrinát univerzális alapozó(fémfelületeknél közbenső rétegként), egy vagy két rétegben. Az alapozott, szükség szerint megcsiszolt és portalanított felületre egy vagy két rétegben ecsetelik, hengerezik, szórják fel. Felújító jellegű munkáknál, olajfestékkel, olajműgyanta alapú zománccal bevont ép, sértetlen bevonatok csiszolást, zsírtalanítást és portalanítást követően a termékkel átvonhatók A hibák kijavítását a fent leírt anyagokkal (Unikitt mestertapasz, Trinát metertapasz, Trinát univerzális alapozó vagy Trinát mesteralapozó) lehet elvégezni.
