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Sigma minőség profi festőknek 
Alkalmazási terület: Jól előkészített, alapozott kül- és beltéri fa és fémfelületek átvonó festéke 
Választék: 1 és 5 literes csomagolási egységekben. A Fehér TP jelű kiszerelés önmagában is használható festésre. Az ettől eltérő jelű kiszerelések (TC, TM, stb.) csak gépi színkeverésre használhatók, önmagukban festésre nem alkalmazhatók! Színkeveréssel több, mint 2000 árnyalat érhető el. 

Felhasználási mód: Fafelületeket csiszolás és portalanítás után kültéren vagy nedvességnek kitett felületeknél Lazurán Univerzális Faanyagvédőszer/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Oldószermentes Faanyagvédőszer/Lignolit Komplex Faanyagvédőszerrel kell beereszteni, majd a felület megmaradt szívóképességét Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel kell pórustömíteni.
Beltéri fafelületeknél elegendő a Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítő vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítő használata.
A felületi egyenetlenségek Unikitt mestertapasszal vagy Trinát Mestertapasszal javíthatók, majd csiszolás után Sigma Primer alapozó alkalmazható.
Fémfelületeknél az oxidmentesítés, zsírtalanítás után Trinát korróziógátló alapozó használható. A felületi egyenetlenségek Trinát Mestertapasszal javíthatók, majd csiszolás után Trinát korróziógátló alapozót, közbenső rétegként Sigma Primer alapozó alkalmazható.
Az előkészített felületre ezután hordja fel a Sigma Top selyemfényű zománcfestéket.
A festéket felhasználás előtt és használat közben is időközönként keverje fel. A festék kocsonyás, tixotróp állagú, az ecsettel, hengerrel történő felhordáshoz nem szükséges hígítani.
