Standolit olajfesték 

Kül- és beltéri fa- és fémfelületek bevonására szolgáló környezetkímélő, gyorsan száradó olajfesték (ólmot nem tartalmaz, környezetbarát).

 Alkalmazási terület: Megfelelően előkészített, alapozott kül- és beltéri fafelületek és vas, ill. acélfelületek (kerítés, csövek) festésére használható. Bevonata az időjárás behatásainak ellenáll. Trinát univerzális alapozóval, Trinát Mesteralapozóval keverve szép fehér, matt bevonat alakítható ki, fafelületek alapozására.Nyílászárók átvonó festésénél Trinát magasfényű zománcfestékkel, Trinát selyemfényű zománcfestékkel vagy Trikolor matt zománcfestékkel 1: 1 arányban való keverése ajánlatos az összetapadás elkerülésére. 

Választék: Fehér, szürke, okker, barna, szatinober, zöld változatban 0, 75 és 2,5 literes csomagolásban. 

Felhasználási mód: A légszáraz fát beeresztjük Lazurán Univerzális Faanyagvédőszer/Lignoprot Megelőző Faanyagvédőszerrel vagy Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel. Az egyenetlenségeket Diszperziós mélyedéstapasz, Trinát Mestertapasz segítségével szüntetjük meg.
Vas- és acélfelületeket oxidmentesítés, portalanítás és zsírtalanítás után Trinát korróziógátló alapozóval kell bevonni. Az egyenetlenségeket Trinát Mestertapasszal ajánlatos megszűntetni.
Az így előkészített felületekre két rétegben ecsetelik, hengerezik vagy szórják fel az olajfestéket, 24 óra száradási idő közbeiktatásával.
Felújító jellegű munkáknál az olajfestékkel vagy Trinát zománcokkal bevont, ép, sértetlen felületek csiszolást, portalanítást követően a termékkel átvonhatóak.
Használat előtt a festéket - a felületen esetleg keletkezett bőrréteg eltávolítása után - alaposan felkeverjük.
