Sigma Impregnation diszperziós mélyalapozó 
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Használatával megakadályozható a festés után előforduló foltosodás. Biztosítja a festék jobb tapadását. Oldószermentes. 
Alkalmazási terület: Műanyag vakolat, vizes műgyanta diszperziós, valamint oldószeres fal- és homlokzatfestékek (kültéren: Modakril, Héra Külső homlokzatfesték, Lábazatfesték, Unitop univerzális festék, Tangó homlokzatfesték beltéren Héra belső falfesték, Diszperzit belső falfesték, Diszpi gazdaságos belső falfesték, Héra Prémium matt belső falfesték/Merkur belső falfesték, HÉRA Effekt alapozó belső falfesték stb.) és Betonfesték felhordása előtt használható.
A mészvakolat, gipsz-, beton- stb. felületek szívóhatását csökkenti, kiegyenlíti, ezáltal a különböző szívóhatás következtében fellépő foltosodást megakadályozza. Alkalmazásával a vakolat felületének szilárdsága megnő, a régi, már krétásodó felületek festhetővé válnak. Elősegíti a festék tapadását, a kezelt felület természetes szellőzését nem gátolja, légáteresztő. 
Választék: A FALFIX 2, 5 és 20 literes csomagolásban kapható.
 Felhasználási mód: A felületről az esetleges laza, málló, felpuhult rétegeket kaparással, majd gyökérkefével el kell távolítani, a vakolathibákat ki kell javítani. Impregnálás előtt a felületet portalanítani kell.A termék használatra kész állapotban kerül forgalomba, kevéssé szívóképes felületen azonban max. 1:1 arányban vízzel hígítva is alkalmazható. Rendkívül fontos a felület szívóképességének gyakorlati próbával történő ellenőrzése. Ez úgy történik, hogy a terméket olyan mértékben hígítsuk vízzel, hogy a mélyalapozó a pórusokba teljes mértékben beszívódjon, ugyanakkor ne képezzen a felületen fényes filmet.Az impregnálást korongecsettel célszerű elvégezni, a mélyalapozót intenzíven bedörzsölve a pórusokba. Ehhez a művelethez a szórási technológia nem alkalmas. A munkát úgy ajánlatos megszervezni, hogy az impregnálás délután befejeződjön és a következő munkafázis csak másnap reggel kezdődjön meg. A munkaeszközök használat után közvetlenül vízzel tisztíthatók.
