Trilak Decor Hófehér beltéri falfesték 

	Szépen színezhető

	Lélegző




Kiemelkedő fehérségű belső falfesték, amely kiváló pára- és légáteresztő képességű felületet biztosít. Rendkívül szépen színezhető. Alkalmazási terület: Beltéri falfelületek és mennyezetek festésére. Jó fedőképességű festék. Kiváló pára- és lég-áteresztőképességű. Biztosítja a fal pórusainak szellőzését. Festőhengerrel könnyedén felhordható. Alkalmas tapétázott, vakolt, beton, gipszkarton, stb. falfelületekre egyaránt. Egyben a Trilak Decor Effekt festék alapozó festéke. Aquakolor színezőpasztával egyedileg is színezhető. Választék: A matt bevonatot adó fehér festék 2,5 és 10 literes műanyag dobozban kapható. Felhasználási mód: Régi, sérült falfelületek esetében a pergő, felpuhult mészréteget, ill. festékréteget el kell távolítani. Az enyves kazeines vagy CMC tartalmú festékeket teljesen el kell távolítani.
Az esetleges vakolathibákat Unikitt mestertapasszal ki kell javítani. Triglett beltéri porglett használata vagy gipszes glettelés után a fal szívóképességét Falfix diszperziós mélyalapozó vagy Diszperzit beltéri alapozó kell kiegyenlíteni. CMC-alapú glettanyagok használatát nem javasoljuk. (Festés előtt a száraz felületet célszerű vízzel megnedvesíteni.) Az így előkészített felületre lehet felvinni két rétegben a Trilak Decor Hófehér beltéri falfestéket. A festés +5°C alatti festékkel, ill. +5°C-nál alacsonyabb hőmérsékletű helyiségben nem végezhető.
Az egyes rétegek felvitele között min. 2 óra száradási időt kell biztosítani. A festék felhordásra kész konzisztenciában van. A szerszámokat használat után azonnal vízzel le kell tisztítani.
