Sigma Lasur selyemfényű lazúr 

	Vékony bevonat

	Mutatja a fa erezetét

	Kiváló időjárás-állóság

	Engedi lélegezni a fát




Sigma minőség profi festőknek. 
Alkalmazási terület: kül-és beltéri fafelületek bevonására alkalmas. A fa anyagába mélyen beszívódik, azon dekoratív fedő réteget alkot, megmutatva a fa erezetét. A fa felületét víztaszítóvá teszi. 
Választék: A Fehér TP jelű kiszerelés önmagában használható festésre. A TC jelű kiszerelések csak gépi színkeverésre használhatók, önmagukban festésre nem alkalmazhatók! 
Felhasználási mód: Fafelületeket csiszolás és portalanítás után kültéren vagy nedvességnek kitett felületeknél Sigma Protection megelőző faanyagvédőszerrel kell beereszteni, majd a felület meg-maradt szívóképességét Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítővel vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítő/Lenolajkence beeresztő és pórustömítővel kell pórustömíteni. Beltéri fafelületeknél szükség esetén Lazurán Félolaj beeresztő és pórustömítőt vagy Lazurán Lenolajkence beeresztő és pórustömítőt használhat. Korábban már festett, lakkozott felületekről a régi bevonatot teljesen el kell távolítani.
Egyes egzotikus, gyantás fafajtáknál a zsírtalanítást ammónia vizes oldatával kell végezni. Ezután hordható fel a Sigma Lasur két-három rétegben. A szerszámok tisztítása: Vízzel, száradás után, hígítóval
