Aqualakk vízzel hígítható parkettlakk 

	Gyorsan szárad

	Könnyen feldolgozható

	Kimagasló kopásállóság




Vízzel hígítható, egykomponensű, könnyen felhordható parkettlakk. Gyorsan szárad, ezért a helyiség hamar igénybe vehető. Alkalmazási terület: Parketta, lambéria lakkozására. Alkalmazásával gyorsan igénybevehető bevonatot kapunk. Gyárilag lakkozott szalagparkettára nem ajánljuk!
Elsősorban parketta, de egyéb fafelületek (pl. bútorok, lambériák stb.) lakkozására is alkalmas.
Egykomponensű termék. Különös előnye, hogy szagtalan, nem mérgező, ezért - kevés szellőztetés mellett - télen is kényelmesen felhasználható. Gyors száradása lehetővé teszi, hogy a felhasználó a lakásába egy nap alatt visszaköltözhet. Filmje rendkívül kopásálló. Választék: Fényes és selyemfényű változatban 1 és 5 literes csomagolásban kapható. Felhasználási mód: A viaszmentes, gyalult vagy gondosan csiszolt, száraz és portalanított parkettára, vagy egyéb
10 °C-nál magasabb hőmérsékletű fafelületre a lakkot három rétegben célszerű felvinni.
Az utolsó réteg felvitelétől számított 6 óra múlva a parketta igénybe vehető. Az egyes rétegek felvitele között minimum 2 óra száradási időt kell biztosítani, szobahőmérsékleten. Az első réteg felvitele után szálfelhúzás előfordulhat, ilyenkor, amennyiben szükséges, 2 óra után csiszolható.
Munka végeztével a szerszámok vízzel elmoshatók. A megszáradt lakk már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el.
