Triglett beltéri porglett 

	Kiemelkedő fehérségű

	Könnyen csiszolható

	Jól felhordható




Könnyen csiszolható, kemény, fehér felületet biztosít. 
Alkalmazási terület: Beltéri falfelületek festése és tapétázása előtt, felületkiegyenlítőként alkalmazható. Könnyen csiszolható, kemény, fehér felületet biztosít. 
Választék: 20 Kg-os kiszerelésben 
Felhasználási mód: A zsák tartalmát állandó keverés mellett 7-8 l vízbe adagoljuk, majd szükség esetén hozzáadunk még annyi vízet, hogy egyenletes pasztszerű anyagot kapjunk. Az anyagot hagyjuk kb. 10-15 percet állni, majd ismét keverjük át intenzíven a pasztát. Az így előkészített anyagot rozsdamentes acélsimítóval lehet felhordani egy-, ill. két rétegben. Az egyes rétegek felvitele között 4-5 óra száradási időt kell biztosítani. A munkaeszközöket használat után azonnal vízzel el kell mosni, mert a megszáradt glett már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el.
Átvonható:Falfix diszperziós mélyalapozóval vagy Diszperzit beltéri alapozóval történő előkezelés után, beltéri diszperziós falfestékekkel (Héra belső falfesték, Limit belső falfesték, Héra Prémium matt belső falfesték, színezett/Merkur belső falfesték, Diszperzit belső falfesték, Diszpi gazdaságos belső falfesték, Héra Kolor Effekt belső falfesték/Bella Due stb.)
