Trilak kézi glett 

	Felhasználásra kész

	Könnyen felhordható

	Könnyen csiszolható




Könnyen csiszolható tapasz. Alkalmazási terület: Univerzálisan alkalmazható beltéri falfelületek egyenetlenségeinek kitöltésére. Nagy felületeken is hatékonyan, egyenletes alapot ad. Igen gyorsan szárad, kemény és könnyen csiszolható, szép, fehér felületet biztosít. Viszonylag vastagabb (kb. 1 mm-es) rétegben sem repedezik. Választék: A matt, sima felületet adó tapasz fehér színben 16 literes kiszerelésben kapható. Felhasználási mód: Régi falfelületek impergálására Diszperzit beltéri alapozó vagy Falfix vizes diszperziós mélyalapozó használata ajánlatos. A glett használatra kész állapotban kerül forgalomba, így hígítása szükségtelen.
A Trilak kézi glettet kenőkéssel vagy kézi simítószerszámmal könnyen felhordható. Repedésmentes tömítés érdekében egy rétegben max. 1 mm vastagságban javasoljuk felhordani. Nagyobb mélyedések kitöltésére több egyenletes, vékony réteget kell felhordani. Az egyes rétegek felvitele között 1-2 óra száradási időt kell biztosítani. A tapasz már 1 óra után könnyen csiszolható. A Falplaszt kézi glettel tapaszolt felületeket, festés előtt, ismételten Falfix diszperziós mélyalapozó-val, ill. Diszperzit beltéri alapozóval kell kezelni. Ezután bármilyen vizes diszperziós festékkel a felület átfesthető. (pl. Héra, Diszperzit, stb.).
A munkaeszközöket használat után azonnal vízzel el kell mosni. A megszáradt tapaszréteg már csak erős oldószerekkel (pl. nitrohígító) távolítható el. Használat után a csomagolóedényben maradt tapasz felületét kenőkéssel célszerű elsimítani, fóliát ráhelyezni és a dobozt gondosan bezárni. Ismételt használat esetén, a tapasz felületén esetleg keletkezett megkeményedett réteget el kell távolítani.
